



Referat medlemsmøte

Tilstede via skype: Roger, Vibeke, Silje, Aino, Kristin, Sandra, Sølvi, Monita, Betina, Hege,, Solveig.

Saksliste.

Sak 6/2021 Godkjenning av innkalling.
Enstemmig vedtatt

Sak 7/2021 Informasjonssak: Status i klubben pr d.d

107 medlemmer

Konto vokser greit pga loddsalg og div
143.000 ++ stående på konto.

Arbeidet med RAS dokumentet påbegynnes snarest, flere oppdrettere og medlemmer som er interessert i å delta på dette. RAS dokumentet må bli ferdig innen 1 april 2022. Info er lagt ut av styret på NCPK på facebook.

Sak 8/2021 Gjeterkurs på Vågå

Første helgen i juli, håper på mange påmeldte. Lærerikt og morsom erfaring å få med videre. Anbefales. Er det usikkerhet pga korona eller andre spørsmål ,kan spørsmål sendes til Roger Abrahamsen eller Betina Hellevangsdal.

Sak 9/2021 Årets hund:

Årets CP mail var ikke operativ, Når årets Cp i 2021 er i gang, så skal vi gi tilbakemelding på mottatt mail, for å ikke oppleve dette igjen.

Vinnere: Diplom, Rosetter og goodiebag fra Fish4dogs :)

Vinnere:

AG Hopp kl1:

Turid Skjeldstad med Skogsrøjen's Shark

AG Hopp kl2:

Turid Skjeldstad med Skogsröjen's Shark

AG Hopp k13:

Sølvi Blomberg med Taabernakkelin

Qultavaltaus Agility k11:

Turid Skjeldstad med Skogsröjen's Shark

AG k12:

Turid Skjeldstad med Skogsröjen's Shark

AG k13:

Sølvi Blomberg med Taabernakkelin Qultavaltaus

Rallylydighet kl 1:

Monita Pedersen med FunToRun OneStepCloser Ymse

Rally k12:

Vigdis Støylen Andersen med Personligheten's X Renka

Elite:

Siv Omholt med Personligheten's Sapphire Of Diva

LP 3:

Siv Omholt med Personligheten's Sapphire Of Diva

Utstilling valp 4-6mnd:

Berit S.Nilsen med Working Hopes Crazy Cleopatra

Utstilling Voksen:

2

Betina Hellevangsdal med Personligheten's Thyme Of Jara

Redningshund:

Aino Iren Åsen med Call Me- Robin Z Jamenskych Valiku

Gratulerer så masse til alle :)

Sak 10/2021 Eventuelt;

Revidert regelverk for RL ? Hvem kunne tenkt seg å gå igjennom? Komme med en tilbakemelding på det. Behøver ikke være i gruppe, men gå igjennom og komme med forslag. Flott om noen som driver RL kan være med. , Monita har meldt interesse. Vi håper også flere vil være med. Info på NCPK sin gruppe på FB.

HOVE

Siste helg i august, Hove, nasjonalt treff, håper det lar seg gjennomføre- Alt er i rute, mangler tilbakemelding fra en instruktør, info kommer så fort det er i orden. ser lovende ut.

Møte avsluttet kl 20.35.

